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Inwestor:
Paristwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie
Zarzad Zlewni w Inowroctawiu
ul. Krélowej Jadwigi 20
88-100 Inowroctaw
Kosztorys naktadczy

Nazwa inwestycji: Prace konserwacyjne na cieku Biafa Struga w km 04025 — 0+291, 04591 -1+176,
1+874 — 3+610, 3+810—-9+170

Adres inweéstycji: gm. Szubin, pow. nakielski
Obiekt: Biata Struga
Data opracowania: 01.03.2021 r.

Podstawa opracowania;: KNR 15-01, KNR 2-21

Waluta: PLN
Sporzadzit: Sprawdzit: Zatwierdzit:
Natalia Czechorowska Jerzy Szypelow Dyrektor 2Z1
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Biata Struga - 2021

Lp. | Podstawa Opis i wyliczenia [ jom. | Poszcz. | Razem
1 | koszenie
1/KNR 15-01 |Reczne wykoszenie porostow gestych twardych ze skarp w km m2
d.1|0114-04 0+025-0+291 = 268m x1,5mx 2 = 796m2
0+591-1+176 = 585m x1,5mx 2 = 1755m2
1+874-3+610 = 1736m x1,5mx 2 = 5208m2
3+810-5+100 = 2290m x1,5mx 2 = 6870m2 [
14631 m2 14 631,000 |
RAZEM 14 631,000
2/KNR 15-01 |\ Wygrabianie wykoszonych porostow ze skarp o szerdo 20 m m2
d.1/0115-01
14631 m2 14 631,000 |
RAZEM 14 631,000
3/KNR 15-01 |Reczne wykoszenie porostéw gestych twardych z dna ciekdw w km m2
d.1/0114-08 0+025-0+291 = 266m x 2m = 532m2
0+591-0+855 = 264m x 2m = 528m2
0+885 - 1+176 = 291m x 2m = 582 m2
14874 - 2+000 = 126 m x 2m = 252 m2
2+000 - 3+610 = 1610m x 2,8m = 4508 m2 [
3+810 - 6+100 = 2290m x 2,8m = 6412 m2
12814 - ) m? 12 814,000 |
RAZEM 12 814,000
4|KNR 15-01 |Wygrabianie wykoszonych porostéw z dna ciekow o szerdo2.0mwkm 0+  |[m2
d.1/0115-03 025-0+291, 0+591-0+855,
0+885 - 1+176, 1+874 - 2+000 [
1894 m2 1 894,000
RAZEM 1 894,000
5/KNR 15-01 |Wygrabianie wykoszonych porostéw z dna ciekoéw o szerokosci ponad 2.0 m w|m?
d.1/0115-04 km 2+000 - 3+610,
3+810=-6+100
10920 m2 10 920,000
Il RAZEM 10 920,000
| 2 Il koszenie
6/KNR 15-01 |Reczne wykoszenie porostéw gestych twardych ze skarp w km m2
| d.2|0114-04 0+025-0+291 = 266m x1,5mx 2 = 798m2
0+591-1+176 = 585m x1,5mx 2 = 1755m?2
1+874-3+610 = 1736m x1,5mx 2 = 5208m2
3+B10-8+170 = 5360m x1,6mx 2 = 16080m2
23841 m2 23 841,000
RAZEM 23 841,000
7IKNR 1501 |Wygrabianie wykoszonych porostéw ze skarp o szerdo2.0m m2
d.2|0115-01
23841 m2 23 841,000 |
RAZEM 23 841,000
B/KNR 15-01 |Reczne wykoszenie porostéw gestych twardych z dna ciekéw w km m2
d.2|0114-08 0+025-04281 = 266m x 2m = 532m2
| D+591-0+B55 = 264m X 2m = 528m2
0+885 - 14176 = 299m x 2m = 582 m2
[ 1+874 - 24000 = 126 m x 2m = 252 m2
2+000 - 3+610 = 1610m x 2,8m = 4508 m2
3+810 - 9+170 = 5360m x 2,8m = 15008 m2 |
21410 m? 21 410.000,
_ RAZEM | 21410.000|
9/KNR 15-01 | Wygrabianie wykoszonych porostéw z dna ciekéw o szer.do 20mwkm o0+ |m?
d.2(0115-03 025-0+291, 0+591-0+855,
0+885 - 14176, 1+874 - 2+000
| _ |1894 o — _lm2 1804000 |
o _ RAZEM 1.894,000,
10/KNR 15-01 |Wygrabianie wykoszonych porostéw z dna ciekow o szerokosci ponad 2,0 mw|m?2
d.2|0115-04 km 2+000 - 3+610,
3+810=9+170 ‘
19516 - m2 | 19 516,000 B |
RAZEM | 18 516,000
11/KNR 2-21  |Oczyszczenie terenu resztek budowlanych, gruzu i $mieci - wywiezienie za- |m3
d.2/0101-04 nieczyszczen samochodami na odlegto$é do 1.0 km |
[ analog: wywiezienie skoszonych porostow ze skarp i usunietych z dna cieku w
[ km 6+100 - 9+170 = 3070 m x 5,8 m = 17806 m2 = 1,7806 ha x 8 m3/ha =
| 14,24 m3 ‘
L |14,24 mi3 14,240
_______ I = [ RAZEM 14,240
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Biala Struga - 2021

L | Podstawa Opis Jm | Naktady | Koszt
p.. Jedn.
1 | koszenie-
1|KNR 15-01 Reczne wykoszenie-forostow gestych twardych | ‘m2-
d.1/0114-04 ze skarp w kmy
0+025-0+291 =-266m x1,5mx 2 = 798m2
0+591-1+176'= 585m x1,5mx 2 = 1755m2
1+874-3+610 = 1736m x1,5mx 2 = 5208m2
3+810-6+100 = 2290m x1 .5rnx2 65870m2
obmiar = 14 631 m?
“R -
1 robogizra g | 190,2030
0,013 r-g/m2
Razem koszty bezposrednie:
Jednostkowe koszty bezpasrednie; ] I
Koszty posrednie 40% od (R, S)
Zysk :5% od (R+Kp(R), S#Ki(S))
Razém z narzutami:
Cena jednostkowa:
2|KNR 15-01 Wygrabianie wykoszonych porostéw ze skarp o | m2
d.1(0115-01 szerdo20m
obmiar = 14 631 m2
=R -
1" robocizna -t 28,2620
L 0,002 r-g/m2
Razem koszty bezposrednie:
Jednostkowe koszty bezposrednie:
Koszty posrednile 40% od (R, S)
Zysk 5% od (R+Kp(R), SHKp(S))
Razem 2z narzutami:
Cena jednostkowa:
| 3[KNR15-01 |Reczne wykoszenie porostow gestych twardych | m2
d.1|/0114-08 2 dna-ciekéw w km
0+025-0+291 = 266m x 2m = 532m2
0+591-0+855 = 284m x 2m =.528m2
0+885 ~ 1+176'= 291m x 2m = 582 m2
1+874 - 24000 = 128 m x 2m = 252 m2
24000 - 3+610 = 1610 x 2,8m = 4508 m2.
3+810 - 6+100 = 2200m x 2,8m = 6412 m2
obmiar =12 814 m2
R - _
1 robocizna r-g | 1793960
0,014 r-a/m?
Razem koszty bezpo$rednie:
Jednostkowe koszty bezposrednie:
Koszty pogrednie 40% od (R, S)
Zysk 5% od (R+Kp(R), S+Kp(S))
Razem z narzutami:
Cena jedhostkowa:
4/KNR 15-01 Wygrabianie wykoszonych porostéw z dna cie- | m2
d.1/0115:03. kéw o-szer.dd 2.0 m w km 0+025-0+291, O+
591-0+855,
04886 - 14176, 14874 - 2+000
obmiar =1 894 m?2
—R bl
1* robocizna. g 7,5760
0.004 r-a/m?
Razem Koszty bezposrednie:
Jednostkowe koszty bezposrednie:
Koszty posrednie 40%cd (R, S)
. Zysk- 5% od (R+Kp(R), S+Kp(S))
Razem 2 narzutamii:
Cena |ednostkowa:
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Biata Struga - 2021

-

Podstawa

Opis

jm | Naktady | Koszt

jedn.

a I

5|KNR 15-01
1/0115-04

1*

Wygrabianie wykoszonych porostéw 2 dna cie- m2
kéw o szerokosci ponad 2.0 m w km 2+000 - 3+

610,
3+810 - 6+100
obmiar = 10 920 m?

—-R -
robocizna
0,005 r-g/m2

g

54,6000

Razem z narzutami:
Cena jednostkowa:

Razem koszty bezposrednie:

Jednostkowe koszty bezpoérednie:
Koszty posrednie 40% od (R, S)
Zysk 5% od (R+Kp(R), S+Kp(S))

Stownie:

Norma PRO Wersia 4.62 Nr serviny: 8415
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Biala Struga -2021

Norma FRO Warsia 4,62 Nr serviny: 8415

L | Podstava Opls jm | Nakiady | Koszt
1 p. _ Jedn,
2] Il koszenie
6/KNR 15-01 |Reczne wykoszenie porostéw gestych twardych [ m?2
d.2|0114-04 ze skatp w km
0+025-0+291 = 266m x1,5mx 2 = 798m2
0+591-1+176 = 585m x1,6mx 2 = 1755m2
1+874-3+610 = 1736m x1 ,5mx 2 = 5208m2
3+810-9+170 = 5360m x1,5mx 2 = 16080m2
obmiar =23 841 m2
. ~-R-
1* roboclzna g | 309,9330
0.013 r-g/m2
Razem koszty bezposrednie:
Jednostkowe koszty bezposrednie: o
’ Koszty posrednie 40% od (R, S)
. ‘Zysk 5% od (R+Kp(R), S+Kp(S))
Razem z narzutami:
Cena jednostkowa:
Wygrabianie wykoszonych porostow ze skamp o | m2
szar.do 2.0 m
obmiar. =23 841 m2
e R ==
robocizna g | 47,6820
0.002 r-g/m2
Razem koszty bezposrednie:
Jednostkowe koszty bezposrednie; ] )
Koszty posrednle 40% od (R, 8)
Zysk 5% od (R+Kp(R), S+Kp(S))
Razem z narzufami: '
Cena |édnostkowa:
8|KNR 15-01 Réczne wykoszenie porostow gestych twardych| m2
d.2|0114-08 Z dna ciekéww km
0+025-0+291 = 266m X 2m = §32m2
0+591-0+855 = 264m x 2m = 528m2
0+885 - 14176 = 291m x2m = 582 m2
14874 - 24000 = 126 m x 2m = 252 m2
2+000 - 3+610-= 1610m x 2,8m = 4508 m2
3+810 - 9+170 = 5360m x 2,8m = 15008 m2
obmiar =21410 m2
R -
1% Irobocizna r-g | 299,7400
0.014 r-a/m2
Razem koszty bezposrednie:
Jednostkowe koszty bezposrednie:
Koszty posrednie 40% od (R,.S)
i Zysk 5% od (R+Kp(R) S+Kp(S))
Razam z narzutami:
Cena Jednostkowa:
9|KNR 15-01 Wygtabianie wykoszonych porostdw z dna cle- | m?
d.2|0145-03 kéw o szer.do 2.0 m'w km 0+025-0+291, O+
591-0+855, )
0+885 ~ 1+176, 1+874 - 2+000
obmiar = 1 884 m2
; -R =
1* robocizna r-g 7.5760
0.004 r-9/m?
Razem koszty bezposrednie:
Jednostkowe koszty bezposrednie:
Keszty posrednie 40% od (R, S)
2Zysk. 5% od (R+Kp(R), S+Kp(S)}
Razem z narzutami:
Cena jednostkowa:
i3.




Biala Struga - 2021

L | Podstawa Opis jm | Naktady | Koszt R M )
p- jedn.
10|KNR 15-01 Wygrabianie wykoszonych porostéw z dna cie- | m?
d.2|0115-04 kéw o szerokosci ponad 2.0 m w km 2+000 - 3+
610,
3+810 - 9+170
obmiar =19 516 m2
~R-—-
1* robocizna -9 97,5800
0.005 r-g/m2
Razem koszty bezposrednie:
Jednostkowe koszty bezposrednie:
Koszty posrednie 40% od (R, S)
Zysk 5% od (R+Kp(R), S+Kp(S))
Razem z narzutami:
Cena jednostkowa:
11|KNR 2-21 Oczyszczenie terenu z resztek budowlanych, m3
d.2(0101-04 gruzu i émieci - wywiezienie zanieczyszczer sa-
mochodami na odlegloé(: do 1.0 km
analog wywiezienie skoszonych porostéw ze
skarp i usunigtych z dna cieku w km 6+100 - 9+
170 = 3070 m x 5,8 m = 17806 m2 = 1,7806 ha
x 8 m3/ha = 14,24 m3
obmiar = 14,24 m3
—-R-—
1~ robacizna r-g 18,0869
1,33%0,955=1,27015 r-g/m3
— M -
2* materiaty pomocnicze % 2,0000
2 %(od R)
—S -
3 samochéd samowytadowczy 5t m-g 4,1866
0,294 m-g/m3
Razem koszty bezpesrednie:
Jednostkowe koszty bezposrednie:
Koszty posrednie 40% od (R, S)
2Zysk 5% od (R+Kp(R), S+Kp(S))
Razem z narzutami:
Cena jednostkowa:
PODSUMOWANIE
Il koszenie
RAZEM Robocizna Materialy Sprzet
RAZEM
Koszty posrednie [Kp]
RAZEM
Zysk [Z]
RAZEM
OGOLEM
Stownie: _ f\.'d e 'f“
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Biala Struga - 2021

Slownie:

Norma PRO Wersia 4.62 Nr serviny, 9415

PODSUMOWANIE

1 I koszenie
2 Il koszenie
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Koszty posrednie [Kpl
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Zysk [Z]
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